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Ecrire lisiblement et Lire et interpréter Calculer P'image d’un Déterminer si un triangle Calculer un angle
soigner sa copie un graphique nombre avec une formule | est rectangle (Pythagore) (trigonométrie)
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
Calculer un coté Démontrer que deux Déterminer si un triangle Calculer un coté
(trigonométrie) droites sont paralleles est rectangle (Pythagore)
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

EXERCICE 1 (10 points) A

Ce graphique représente une fonction £ pour x compris T
entre 0 et 16. T

. Quelle est 'image de 5 par la fonction £ ? I / \

. Quelle est 'image de 8 par la fonction £ ? 1L\

1

2

3. Quels sont les antécédent.s de 2 parla fonctior.l k? ol 1 —+ +— — —+ \'/ >
4. Quels nombres ont pour image -2 par la fonction £ ? I

5. Quels sont les antécédents de O par la fonction £ ? 1 \,4/
6

. Quels nombres entiers ont deux antécédents ?

EXERCICE 2 (3 points) D
Soit fla fonction définie par fx) = -2x* + 8. Calculer les images de -8 et 2,5.

EXERCICE 3 (72 points)

1. Démontrer que le triangle ABC est rectangle.

R . / 24° N
2. Calculer la mesure de I'angle ACB arrondie au degré. A
3. Calculer la longueur BD, arrondie au millimetre. 84 cm
4. Démontrer que les droites (AC) et (BD) sont paralléles. 35cm
5. Le quadrilatere ACBD est-il un parallélogramme ? Justifier. ’ 9.1 cm
EXERCICE 4 (9 points) c

On considere la figure suivante ou A est le centre du demi-cercle.
BD =24 cm ; BC=10cm et DE = 18 cm.

1. Montrer que BCD est un triangle rectangle.

2. Calculer CE (arrondir au mm pres).

SOIN (7 point)

18 cm
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